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COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E INFRAESTRUCTURAS  
 

XIII LEGISLATURA 
 

ACTA Nº 5/2023, DEL DÍA 3 DE NOVIEMBRE DE 2023 

 
 

 
ASISTENTES 
 

ILMO. SR. D. DANIEL PORTERO DE LA TORRE 
ILMO. SR. D. RAFAEL MARTÍNEZ PÉREZ 

ILMO. SR. D. MARCOS CRESPO HUALDA 
ILMO. SR. D. IGNACIO CATALÁ MARTÍNEZ 
ILMO. SR. D. JOSÉ ANTONIO SÁNCHEZ RODRÍGUEZ 

ILMA. SRA. Dª. MIRIAM BRAVO SÁNCHEZ 
ILMA. SRA. Dª. SANDRA SAMBOAL UGENA 

ILMO. SR. D. PABLO POSSE PRADERAS 
ILMO. SR. D. ENRIQUE SERRANO SÁNCHEZ-TEMBLEQUE 
ILMO. SR. D. JUAN CARLOS CARRETERO CARRETERO 

ILMA. SRA. Dª. MÓNICA GARCÍA MOLINA 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA ACÍN CARRERA 
ILMO. SR. D. JORGE MORUNO DANZI 

ILMA. SRA. Dª. CRISTINA GONZÁLEZ ÁLVAREZ 
ILMA. SRA. Dª. MARÍA DE LOS LLANOS CASTELLANOS GARIJO 

ILMO. SR. D. MARIANO CALABUIG MARTÍNEZ 
ILMO. SR. D. JOSÉ LUIS RUIZ BARTOLOMÉ (interviniendo en el punto primero ex 
artículo 16.1 R.A.M.) 

 
LETRADO: D. ANTONIO LUCIO GIL 

 
 
 

 En Madrid, siendo las nueve horas y treinta y tres minutos, del día tres de noviembre de 
dos mil veintitrés, se reúnen en la "Sala Dos de mayo" de la Sede de la Asamblea los 

Ilustrísimos Señores Diputados anteriormente relacionados, con el fin de celebrar reunión 
de la Comisión de Vivienda, Transportes e Infraestructuras debidamente convocada al 
efecto. 

 
 Se abre la sesión de la Comisión estando integrada la Mesa por su Presidente, el Ilmo. 

Sr. D. Daniel Portero de la Torre, su Vicepresidente, el Ilmo. Sr. D. Rafael Martínez Pérez 
y su Secretario, el Ilmo. Sr. D. Marcos Crespo Hualda. 
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 Como primera cuestión previa el Ilmo. Sr. Presidente ruega a los Sres. Portavoces, de 
conformidad con el art. 64.2 RAM, que comuniquen las sustituciones que se hayan 

producido en sus respectivos grupos. El grupo parlamentario Vox en Madrid comunica que 
no hay sustituciones, y que en el punto primero intervendrá el Ilmo. Sr. diputado D. José 
Luis Ruiz Bartolomé, que no es miembro de la Comisión. El grupo parlamentario Más Madrid 

comunica que no hay sustituciones, y que la Ilma. Sra. diputada Dª. María Acín Carrera 
intervendrá en los puntos sexto y séptimo. El grupo parlamentario Popular comunica que 

no hay sustituciones. 
 
 

 
PUNTO PRIMERO: PCOC 385(XIII)/23 RGEP 8370 a iniciativa del Sr. D. José Luis 

Ruiz Bartolomé, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, 
¿Contempla el Gobierno poner en marcha nuevas medidas para reducir la 
ocupación irregular de viviendas del parque de la Agencia de la Vivienda Social? 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 

comunicación a la Mesa de la Comisión, el director gerente de la Agencia de Vivienda 
Social, D. Eusebio González Castilla. 
  

 - Toma la palabra para formular su pregunta el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Bartolomé, 
diputado del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
  

 -  Para contestar toma la palabra, el director gerente de la Agencia de Vivienda Social, 
D. Eusebio González Castilla.  

  
 - Para repreguntar o replicar toma la palabra el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Bartolomé, 
diputado del grupo parlamentario Vox en Madrid. 

  
 - Para dúplica toma la palabra, el director gerente de la Agencia de Vivienda Social, D. 

Eusebio González Castilla. 
  
 - Para su tercer turno de intervención toma la palabra el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz 

Bartolomé, diputado del grupo parlamentario Vox en Madrid. 
  

 - Para finalizar el debate toma la palabra, el director gerente de la Agencia de Vivienda 
Social, D. Eusebio González Castilla. 
 

 
PUNTO SEGUNDO: PCOC 942(XIII)/23 RGEP 10863 a iniciativa del Sr. D. Mariano 

Calabuig Martínez, Diputado del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, 
se pregunta por el diseño de elementos, como glorietas, ensanches de carriles, 
etc. para mejorar el acceso a las diferentes urbanizaciones en la M-600 en el tramo 

entre San Lorenzo de El escorial y Guadarrama. 
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 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 

comunicación a la Mesa de la Comisión, la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª 
Natalia Quintana Serrano. 
  

 - Toma la palabra para formular su pregunta el Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 
diputado del grupo parlamentario Vox en Madrid. 

  
 - Para contestar toma la palabra la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª 
Natalia Quintana Serrano.  

  
 - Para repreguntar o replicar toma la palabra el Ilmo. Sr. D. Mariano Calabuig Martínez, 

diputado del grupo parlamentario Vox en Madrid.  
  
 - Para dúplica toma la palabra la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª Natalia 

Quintana Serrano. 
 

 
PUNTO TERCERO: PCOC 972(XIII)/23 RGEP 11024 a iniciativa de la Sra. Dª. María 
de los Llanos Castellanos Garijo, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al 

Gobierno, estado de situación del plan de carreteras 2023-2030. 
 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 

comunicación a la Mesa de la Comisión, la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª 
Natalia Quintana Serrano. 

  
 - Toma la palabra para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. María de los Llanos 
Castellanos Garijo, diputada del grupo parlamentario Socialista. 

  
 - Para contestar toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª 

Natalia Quintana Serrano. 
  
 - Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. María de los Llanos 

Castellanos Garijo, diputada del grupo parlamentario Socialista.  
  

 - Para dúplica toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Carreteras, D.ª Natalia 
Quintana Serrano. 
  

 - Para su tercer turno de intervención toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. María de los 
Llanos Castellanos Garijo, diputada del grupo parlamentario Socialista. 
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PUNTO CUARTO: PCOC 467(XIII)/23 RGEP 8579 a iniciativa del Sr. D. Jorge Moruno 
Danzi, Diputado del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿Cómo valora 

el Gobierno su gestión en materia de vivienda? 
 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 

comunicación a la Mesa de la Comisión, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 

  
 - Toma la palabra para formular su pregunta el Ilmo. Sr. D. Jorge Moruno Danzi, 
diputado del grupo parlamentario Más Madrid. 

 
 - Para contestar toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 

Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
 
 - Para repreguntar o replicar toma la palabra el Ilmo. Sr. D. Jorge Moruno Danzi, 

diputado del grupo parlamentario Más Madrid. 
 

 - Para dúplica toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
  

 - Para su tercer turno de intervención toma la palabra el Ilmo. Sr. D. Jorge Moruno 
Danzi, diputado del grupo parlamentario Más Madrid. 
 

 - Para finalizar el debate toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 

 
 

PUNTO QUINTO: PCOC 897(XIII)/23 RGEP 10680 a iniciativa de la Sra. Dª. Cristina 

González Álvarez, Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Cuál 
es la situación actual del Plan de rehabilitación de viviendas en entornos 

residenciales? 
 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 

comunicación a la Mesa de la Comisión, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 
Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 

  
 - Toma la palabra para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 
diputada del grupo parlamentario Socialista. 

  
 - Para contestar toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 

Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
  
 - Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. Cristina González Álvarez, 

diputada del grupo parlamentario Socialista.  
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 - Para dúplica toma la palabra, la Ilma. Sra. directora general de Vivienda y 

Rehabilitación, D.ª María José Piccio-Marchetti Prado. 
 
 

PUNTO SEXTO: PCOC 533(XIII)/23 RGEP 8899 a iniciativa de la Sra. Dª. María Acín 
Carrera, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, ¿En qué 

situación se encuentra el nuevo reglamento del taxi de Madrid? 
 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 

comunicación a la Mesa de la Comisión, el Ilmo. Sr. director general de Transportes y 
Movilidad, D. Luis Miguel Torres Hernández. 

  
 - Toma la palabra para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. María Acín Carrera, 
Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid. 

 
 - Para contestar toma la palabra, el Ilmo. Sr. director general de Transportes y 

Movilidad, D. Luis Miguel Torres Hernández. 
 
 - Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. María Acín Carrera, 

Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid. 
 
 - Para dúplica toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Transportes y Movilidad, 

D. Luis Miguel Torres Hernández. 
 

 - Para su tercer turno de intervención toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. María Acín 
Carrera, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid. 
 

 - Para finalizar el debate toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Transportes y 
Movilidad, D. Luis Miguel Torres Hernández. 

  
 El Ilmo. Sr. Vicepresidente abandona su puesto en la Mesa para intervenir en un punto 
posterior del orden del día, ex artículo 117 R.A.M.. 

 
 

PUNTO SÉPTIMO: PCOC 789(XIII)/23 RGEP 9984 a iniciativa de la Sra. Dª. Esther 
Rodríguez Moreno, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, 
¿Qué acciones está desarrollando la Comunidad de Madrid para solucionar los 

problemas de los vecinos de San Fernando de Henares afectados por la Línea 7B 
de Metro de Madrid? 

 
 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras de 

Transporte Colectivo, D. Miguel Núñez Fernández.  
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 Sustituye a la diputada que formuló la pregunta la Ilma. Sra. diputada Dª. María Acín 

Carrera. 
  
 - Toma la palabra para formular su pregunta la Ilma. Sra. Dª. María Acín Carrera, 

Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid. 
 

 - Para contestar toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras de 
Transporte Colectivo, D. Miguel Núñez Fernández. 
 

 - Para repreguntar o replicar toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. María Acín Carrera, 
Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid. 

 
 - Para dúplica toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras de 
Transporte Colectivo, D. Miguel Núñez Fernández. 

 
 - Para su tercer turno de intervención toma la palabra la Ilma. Sra. Dª. María Acín 

Carrera, Diputada del Grupo Parlamentario Más Madrid. 
 
 - Para finalizar el debate toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras 

de Transporte Colectivo, D. Miguel Núñez Fernández. 
 
 

PUNTO OCTAVO: PCOC 850(XIII)/23 RGEP 10346 a iniciativa del Sr. D. Rafael 
Martínez Pérez, Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué 

medidas piensa adoptar el Gobierno de la Comunidad de Madrid con las dos 
estaciones de trenes existentes en el término municipal de San Martin de la Vega 
que correspondían a la línea C3A así como con toda la infraestructura que la 

integraba? 
 

 Comparece para contestar en representación del Gobierno, cumplimentada la previa 
comunicación a la Mesa de la Comisión, el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras de 
Transporte Colectivo, D. Miguel Núñez Fernández.  

  
 - Toma la palabra para formular su pregunta el Ilmo. Sr. D. Rafael Martínez Pérez, 

diputado del grupo parlamentario Socialista. 
  
 - Para contestar toma la palabra director general de Infraestructuras de Transporte 

Colectivo, D. Miguel Núñez Fernández.  
  

 - Para repreguntar o replicar toma la palabra el Ilmo. Sr. D. Rafael Martínez Pérez, 
diputado del grupo parlamentario Socialista. 
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 - Para dúplica toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras de 
Transporte Colectivo, D. Miguel Núñez Fernández.  

  
 - Para su tercer turno de intervención toma la palabra el Ilmo. Sr. D. Rafael Martínez 
Pérez, diputado del grupo parlamentario Socialista. 

  
 - Para finalizar el debate toma la palabra el Ilmo. Sr. director general de Infraestructuras 

de Transporte Colectivo, D. Miguel Núñez Fernández. 
 
 

PUNTO NOVENO: Ruegos y preguntas. 
 

 No se formulan. 
 
 

 
 Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las once horas y trece 

minutos, en el lugar y fecha anteriormente señalados. 
 
 

Vº Bº 
EL PRESIDENTE 

  EL SECRETARIO 

    

    

    

Fdo.: Daniel PORTERO DE LA TORRE Fdo.: Marcos CRESPO HUALDA 

 


